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Pl'imC] dl utilizzare questo prodotto & necessario leggere con cura il presente manuale, prestando
particolare attenzione alle istruzioni di sicurezza.

Prima di utilizzare questo prodotto & necessario leggere con cura il presente manuale, prestando
particolare attenzione alle istruzioni di sicurezza.

I mancato rispetto di queste istruzioni pud causare lesioni personali e danni al prodotto.

Questo manuale deve essere conservato con cura per riferimento futuro.

Se si cede il prodotto a terzi, &€ d'obbligo allegarvi il presente manuale dell'utente.

. QUGSTO apparecchio & un deumidificatore molto efficace progettato per uso solo domestico!
« NON collocare questo prodotto in ambienti umidi come lavanderie.

. Non posizionare I'unitd vicino a apparecchi che generano calore o vicino a materiari pericolosi e/o
inflammabili.

Utilizzare questo deumidificatore solo come descritto in questo manuale. Qualsiasi altro uso non
consigliato dal costruttore pud causare incendi, scosse elettriche, o malfunzionamenti.

, s
. |_ UnITO deve sempre essere collocata in posizione verticale perché contiene refrigerante.

. DOpO aver aperto I'imballo dell’apparecchio per la prima volta, collocatelo in posizione verticale per
consentire al refrigerante di stabilizzarsi e aspettate due ore prima di utilizzarlo.

ASSICUrArsi che il ipo di alimentazione elettrica sia conforme al voltaggio richiesto (220 - 240V/50Hz).

. @UGSTO apparecchio pud essere utilizzato da bambini di etd non inferiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza e della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’uso sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti.

« | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

. LO pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata
da bambini senza sorveglianza.

AsSsicurarsiche la spina sia inserita in modo saldo. Non utilizzare una spina multipla. Non toccare la
spina con le mani bagnate. Assicurarsi che la spina sia pulita.

. | bambini dieta compresa tra 3 e 8 anni devono poter solo accendere/spegnere 'apparecchio a
condizione che questo sia stato collocato nella sua posizione di funzionamento normale, che siano state
loro impartite istruzioni su come utilizzare I'apparecchio in modo sicuro e ne siano stati compresi i rischi.

.| bambini gieta compresa tra 3 e 8 anni non devono poter collegare la spina, regolare |l
funzionamento o pulire 'apparecchio o fare manutenzione su di esso.

Disinserire raiimentazione della rete in caso di non utilizzo o pulizia. Una spina di alimentazione inserita
potrebbe causare scosse elettriche o incidenti.

. Per disconnettere I'apparecchio. mettere I'inferruttore in posizione OFF e rimuovere la spina dalla presa.
Tirare solo la spina. Non firare il cavo.

. NOﬁ piegare, trascinare, attorcigliare o estrarre il cavo con forza.

. Non utilizzare I'apparecchio in evidenza danneggiato e/o in presenza di cavo o spina danneggiati:
pud esserci pericolo di incendio o di scossa elettrica. Se il filo dell'alimentazione & danneggiato dovra
essere sostituito da un centro assistenza.

. Non collocare oggetti pesanti sull’apparecchio.
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. Per evitare la fuoriuscita di acqua, svuotare il serbatoio dell'acqua prima di spostare I'apparecchio.
. Non inclinare su un lato, né capovolgere il deumidificatore, poiché I'acqua che fuoriesce potrebbe

. Il deumidificatore deve essere posizionato ad una distanza minima di 50 cm dal muro o da un
danneggiare I'apparecchio.

. Non utilizzare I'apparecchio su superfici instabili 0 pendenti: perdite di acqua potrebbero causame il
malfunzionamento oppure vibrazioni anomale, con conseguente rumorositd.

« Il deumidificatore deve essere posizionato ad una distanza minima di 50 cm dal muro o da un
altro ostacolo, per dissipare il caldo correttamente.

. Non posizionare I'unitd in funzione all‘interno di mobili oppure di armadi, pud causare incendi.
. Chiudere tutte le finestre aperte per raggiungere la massima efficienza di deumidificazione possibile.
. NOﬂ inserire le dita oppure oggetti nella griglia di emissione dell aria.

. Non coprire in alcuni modo le griglie di uscita e di aspirazione dell’aria.

ATTENZIONE!

Quando si verifica un’anomalia, spegnere I'apparecchio ed estrarre la spina immediatamente.

Non smontare, riparare o modificare questo prodotto liberamente.

In caso di malfunzionamento, contattare direttamente il centro di assistenza.

. Non immergere il filo, la spina o qualsiasi altro elemento dell'apparecchio in acqua o in altri liquidi.

« NON esporre il deumidificatore direttamente alla luce del sole.

. Tenere I'apparecchio lontano da fonti di calore che potrebbero causare deformazione delle plastiche.

. Non usare insefticidi, oli o vernici a spruzzo attorno all’apparecchio; questo potrebbe danneggiare la
plastica o causare un principio di incendio.

. Tenere gas o oli infiammabili lontano dall’ apparecchio!

. Non muovere |'apparecchio durante il funzionamento: questo potrebbe causare perdite di acqua o
malfunzionamenti.

« NOonN forare o bruciare i prodotto.

Il produﬂore non pud essere ritenuto responsabile se non vengono rispettate le norme di sicurezza
e antinfortunistiche indicate.

Prima dell’Uso Iniziale del Deumidificatore
Rimuovi I'intero imballaggio e smaltiscilo in modo responsabile.
Verifica la presenza di (se applicabile), controllando la lista qui di seguito.
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1.Pannello di controllo  2.Uscita dell’aria 3.Corpo principale 4.Rotelle girevoli
5.Filtro dell’aria 6.Scanalatura del tubo di scarico 7.Serbatoio dell’'acqua 8.Tubo di scarico

@ @ @ @ @
HIGH &5
_ Panello di Controllo
n
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9. Tasto di Modalita 17.Tasto Aumenta
10.Indicatore di Bassa Velocita Ventola 18.Indicatore di Lavanderia

11.Indicatore di Deumidificazione 19.Indicatore del Blocco Bambini
12.Quadrante LED 20.Indicatore del Timer
13.Indicatore di Serbatoio Pieno 21 .Indicatore di Alta Velocita Ventola
14.Indicatore di Alimentazione 22 Tasto del Timer

15.Tasto di Alimentazione 23.Tasto Velocita Ventola

16.Tasto Diminuisci
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Posiziona I'apparecchio su una superficie solida e piana, con aimeno 20cm di spazio libero su ogni lati,
cosi da garantire una corretta ventilazione.
* Non installare mai I'apparecchio dove potrebbe essere esposto a:

1. Fonti di calore come radiatori, stufe o altri dispositivi che producono calore;.

2. Schizzi di olio o acqua;

3. Luce solare diretta;

4. Urti o vibrazioni meccaniche.

5. Polvere eccessiva.

6. Mancanza di ventilazione (ad es. in armadi o scaffali);

7. Superfici irregolari.

T

20cm

e Inserisci la spina di alimentazione nella pil vicina presa domestica disponibile.
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e L'Indicatore di Alimentazione (14) si iluminerd, ed il Quadrante LED (12) mostrerd il livello di umidités
corrente, come illustrato qui di seguito:

O, Alimentazione

« Premi il Tasto di Alimentazione (15) per attivare I'apparecchio.

* Per spegnerlo, premi nuovamente il Tasto di Alimentazione (15), il compressore si fermerd immediatamente
ed la ventola si spegnerd con un ritardo di circa 30 secondii.

Ml " s

0, Selezione della Modalita

Sono disponibili due modalitd operative, selezionabili con il Tasto di Modalita (9):

1. Modalité Deumidificatore

o Premi il Tasto di Modalita (9) fino ad accendere |'Indicatore di Deumidificazione (11).

e Se 'umiditd ambiente & maggiore o uguale all'umiditd impostata del 3%, la ventola si atfiverd, ed il
compressore si metterd in moto dopo 3 secondi.

* Se l'umiditd ambiente & minore o uguale allumiditd impostata del -3%. il compressore si disattivera
funzionare, e la ventola si spegnerd con un ritardo di 30 secondi.

* In modalitd di deumidificazione & possibile regolare sia la velocitd della ventola che I'umiditd.

2. Modalitd Asciugatura Panni

e Premi il Tasto di Modalita (9) fino ad accendere I'Indicatore di Lavanderia (18).
e In questa modailitd, il deumidificatore funzionerd senza sosta, senza perd che sia possibile selezionare un
livello di umidita.

* Impostare la Velocita della Ventola

Premi il fasto Velocitd Ventola (23) per selezionare la velocita del flusso d'aria:
e Bassa velocitd ventola: si illuminerd I'lndicatore di Bassa Velocita Ventola (10) . [[EIES
¢ Alta velocita ventola: si illuminerd I'Indicatore di Alta Velocita Ventola (21) .

Impostare il Livello di Umidita

In Modalita di Deumidificazione, premi i fasti Aumenta (17) e Diminuisci (16) per regolare il livello di umidita

sul valore desiderato.

o L'umiditd pud essere impostata sui seguenti livelli: 40%., 45%, 50%, 55%. 60%., 65%, 70%. 75%. 80%.

e Dopo aver impostato il livello di umiditd desiderato, il valore impostato lampeggerd per circa 3 secondi
sul Quadrante LED (12), che poi tornerd a mostrare l'umidita corrente.

e Per visualizzare in qualsiasi momento il livello di umiditd impostato, premi uno dei tasti Aumenta (17) o
Diminuisci (16).
L'impostazione corrente apparird per circa 3 secondi sul Quadrante LED (12) che poi tornerd a mostrare
l'umidita corrente.

*L'impostazione corrente apparird per circa 3 secondi sul Quadrante LED (12) che poi tornerd a mostrare
I'umidita corrente.
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Before using this product, please read through this manual carefully paying particular attention to the
safety instructions.

Failure to do so may result in personal injury or damage to the product.

Carefully save this instruction manual for future reference.

Ensure the user manual is included when passing the product on to any third parties.

When using electrical appliances. basic safety precautions should always be followed.

Only use the product as described in this user manual. Any other use is considered improper and may

result in damage to property or persons.

The manufacturer or vendor cannot be held liable for damages or injury incurred through improper or

incorrect use.

. ReOd and familiarise yourself with all operating instructions before using this dehumidifier.

. Before using your unit info the mains. visually check that the unit is intact and has not suffered any
fransit damage.

. CheCk that the voltage indicated on the data plate corresponds with that of the local network
before connecting the appliance to the mains power supply.

. A|W0ys use this appliance on a solid, level, non-flammable surface.

. The Dehumidifier shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquids.
such as vases, shall be placed on the apparatus.

. DO NOT immerse the Dehumidifier or its power cord in water or any other liquids.

« Do NOT leave the behumidifier unattended during use.

. DO NOT leave the Dehumidifier unattended whilst connected to a mains power supply.

. AVOid touching any moving parts within the appliance.

. DO NOT insert fingers, pencils or any other objects through the guard.

. DO NOT push objects info any openings as damage to the product and/or electric shock may occur.

. ThIS appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

. Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.
. Close supervision is required when using this Dehumidifier near children.
« DO NOT leave this Dehumidifier within reach of children.

. H' is imperative to unplug from mains supply after the Dehumidifier has been used. before it is cleaned
and whilst being repaired.

« Unplug after each use.

. DO NOT operate this appliance if the power cord or plug are damaged. Ensure that the power cord is
]OnoT stretched or exposed o sharp objects or edges.

. DO NOT operate this appliance after a malfunction or after being dropped or damaged in any way.
. DO NOT allow the mains cable to hang over sharp edges or come in contact with hot surfaces.
« DO NOT run the mains cable under carpets, rugs, etc.

. Individuals who operate or work in the refrigerant circuit must have the appropriate certification
issued by an accredited organization that ensure competence in handling refrigerants according to a
specific evaluation recognized by associations in the industry.

o RepGirS must be performed on the recommendation from the manufacturing company.
Maintenance and repairs that require the assistance of other qualified persons must be performed under
the supervision of an individual specified in the use of flammable refrigerants.

ThIS product is infended for household use only and should not be used for industrial purposes.

. DO NOT connect the appliance to an electrical outlet using an extension lead.
If an outlet is not available, one should be installed by a qualified electrician.

. DO NOT use the mains plug or external timer as a means of switching the Dehumidifier on or off.
Use the ON/OFF button located on the control panel.

o A|WGYS place the unit on a dry and stable surface.

. The appliance should not be placed in a Bathroom or Wet room.

. DO NOT position the Dehumidifier close to sources of heat and/or ignition such as radiators, heaters,
other electronic equipment, etc.

. NO naked flame sources, such as lighted candles. should be placed on the Dehumidifier.

. The appliance must be installed and used in a room with a floor are larger than 4mz2.

ThIS appliance contains R290 refrigerant gas. For quantity see rating label on rear of the unit.

. RQQO refrigerant gas complies with the EU environmental directives.

Refrigero nt gas may be odourless, if the appliance is used or stored in an unventilated room, the
room must be as such to prevent stagnation of possible leaks of refrigerant gas as there could be a danger
of fire or explosion hazard should the refrigerant come into contact with electric heaters. stoves or other
sources of ignition.

. The refrigerant system should not be perforated.
. The appliance must be stored in such a way as fo prevent mechanical failure.

. DO NOT use any accessories or attachments with this product other than those supplied or
recommended by the supplier.

. DO NOT use this product for anything other than its infended use.

. The Dehumidifier must always be stored and transported upright, otherwise irreparable domage be
caused to the compressor; if in doubt, wait at least 24 hours before restarting the unit.

. AVOid restarting the Dehumidifier unless 3 minutes have passed since being turned off. This prevents
damage to the compressor.
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‘@, Utilizzo del Timer

¢ Tocca il Tasto del Timer (22) per accedere alla modalitd timer, e I'Indicatore del Timer (20) si illuminerd.

o Premi i tasti Aumenta (17) e Diminuisci (16) per regolare il tempo desiderato in incrementi di un‘ora fino a
un massimo di 24 ore. Ogni pressione del Tasto del Timer (22) aumenterd di un ora il tempo visualizzato sul
Quadrante LED (12).

e || tempo impostato sul Quadrante LED (12) apparird come "07" per 7 ore, e cosl via.

e L'Indicatore del Timer (20) si illuminerd mentre il fimer & in funzione. Allo scadere del periodo impostato,
I'Indicatore del Timer (20) si spegnerd.

*Se impostato con I'apparecchio attivo, al suo scadere il timer spegnera il deumidificatore.

*Se impostato con I'apparecchio in standby (ad es. con il deumidificatore collegato ma non in funzione),
a suo scadere il timer attivera il deumidificatore.

*Per annullare il timer, premi il Tasto del Timer (22), e I'Indicatore del Timer (20) si spegnerd.

XA Blocco Famiglia

Tieni premuto per 3 secondii il Tasto di Alimentazione (15) per attivare o disattivare il blocco famiglia.
L’Indicatore di Blocco Famiglia (19) si iluminerd quando il blocco & attivo.

Allarme di Serbatoio Pieno

Quando il Serbatoio dell'Acqua (7) & pieno, I'Indicatore di Serbatoio
Pieno (13) siilluminerd e l'unitd emetterd un cicalino per 5 volte.

Per cancellare I'allarme:

e Premi un tasto qualsiasi per spegnere il cicalino.

Il compressore e la ventola si spegneranno e tutte le funzioni si
fermeranno finché il Serbatoio dell’Acqua (7) non sard stato

svuotato e rimesso al suo posto.

Per svuotare il serbatoio:

o Afferra le rientranze su entrambi i lati del Serbatoio dell'Acqua (7)
ed estrailo dal corpo principale (3) usando entrambe le mani.

¢ Svuota il Serbatoio dell'Acqua (7) e rimettilo nel Corpo Principale (3).

Scarico continuo

Se preferisci, puoi utilizzare lo scarico continuo dell'apparecchio anziché dover svuotare il Serbatoio

dell'Acqua (7).

Per questa opzione:

e Rimuovi il Serbatoio dell'Acqua (7) come sopra descritto.

e Installa il Tubo di Scarico (8) sull’apposito punto di uscita posto sul retro del Corpo Principale (3), indicato
dalla freccia nell'immagine qui sotto.

¢ Reinstalla il Serbatoio dell'Acqua (7) accertandoti che il tubo passi attraverso la Scanalatura del Tubo di
Scarico (6) posta sul corpo del serbatoio.

¢ Fai passare il tubo in un punto di scarico adatto, accertandoti che non sia piegato o attorcigliato e che
scorra lontano dall'apparecchio.
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Pulizia del Filtro
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Per pulire il filtro, rimuovi il coperchio del Filtro dell'Aria (5) dal corpo principale firandolo dai lati,
come mostrato dalla freccia nell'immagine (a) qui sopra.

e Estrai il filtro dell'aria (5) come mostrato nell'immagine (b) qui sopra.

o Utilizza un aspirapolvere per rimuovere polvere o lanugini accumulate.

e Se il filtfro € molto sporco, pud essere lavato in acqua calda e sapone (o un detergente delicato).
o Asciuga accuratamente il filtro prima di rimontarlo sull'unitd.

Cura e utilizzo del deumidificatore

e Cura e utilizzo del deumidificatore.
e Non rimuovere il galleggiante dal serbatoio dell'lacqua, poiché cid impedirebbe I'avvio dellapparecchio.

e Pulisci il serbatoio delllacqua con acqua calda e sapone, non utilizzare prodotti chimici abrasivi o aggressivi.

e Pulisci il corpo dell'apparecchio con un panno morbido umido.

Conservazione

Se prevedi di non usare |I'apparecchio per lunghi periodi, accertati di:

1. Svuotare il serbatoio delllacqua e rimuovere 'umiditd in eccesso dal serbatoio e dal corpo principale.
2. Pulisci il filtro.

3. Colloca l'apparecchio in un ambiente fresco e asciutto, al riparo dalla luce solare diretta.

Codice prodotto DH20K
Tensione nominale 220-240~
Frequenza nominale 50Hz
Corrente nominale 1.35A
Potenza nominale 325W
Capacitd nominale 20L/D (30°C, 80%RH)
Capacita serbatoio acqua 3.7L
Carica massima refrigerante R290/90g
Intervallo temperatura di esercizio 5°C - 35°C
Peso netto 12.5kg

. ) - Scarico 1,8MPa
Pressione di esercizio

Aspirazione 0,6MPaCC

Pressione massima consentita 3.0MPa
Dimensioni stanza idonee 20m?
Dimensioni in mm (circa) 562(H) x 344(W) x 250(D)
Classe di protezione | (L"apparecchio necessita di presa a terra)
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Spina di rete non ricablabile

Se il fuo elettrodomestico & dotato di una spina non ricablabile montata sul cavo direte e se fosse necessario
sostituire il fusibile , si dovrd usare una presa approvata ASTA (conforme allo standard britannico BS1362).

Non usare mai una spina con il coperchio del fusibile mancante. In caso di dubbi, consulta un elettricista
qualificato.

Se devi rimuovere la spina, SCOLLEGALA DALLA RETE ELETTRICA, quindi tagliala dal cavo di rete e smalfiscila
immediatamente in modo sicuro. Non tentare mai di riutilizzare la spina o diinserirla in una presa di corrente,
per prevenire il rischio di scosse elettriche.

Smaltimento dell'imballaggio

Smaltisci carta e cartfone negli appositi impianti di riciclaggio della carta.
Smaltisci la plastica nell'apposito servizio di raccolta separata.
Smalltisci la plastica non riciclabile nell'apposito servizio di raccolta separata.

Problema Possibile Causa Possibile Soluzione

Verifica il corretto collegamento

Alimentazione assente della spina di alimentazione ad

L'Indicatore di Serbatoio Pieno & una presa, e che l'apparecchio
L'apparecchio non illuminato. sia acceso. Svuota il serbatoio.
funziona L'apparecchio non funziona a

Temperatura ambiente

<5°C 0 535 °C temperature inferiori ai 5°C o

superiori ai 35°C.

L'apparecchio si sta sbrinando
(il processo richiede circa 10

L'Indicatore di Alimentazione (26) -
minuti). Non scollegare

lampeggia. . .
pegg |'apparecchio durante questo
processo.

Il filtro dell'aria & intasato. Pulisci il filtro dell'aria.
L'apparecchio non I dotto di o ai ) Rimuovi l'ostruzione dal condotto
funziona a dovere éco(;nr ‘(T)o O diasplrazione o dl sCarco | i scarico o dal condotto di

uito. aspirazione.

Nessuna presa d'aria Il filtro & intasato. Pulisci il filtro dell'aria.

Accertati che ['unitd sia su una Posiziona l'apparecchio su una
Rumore eccessivo superficie piana. superficie solida e piana.
durante il funzionamento

Il filtro & intasato. Pulisci il filtro dell'aria.
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Before First Use of Your Dehumidifier
Remove all packing materials and discard responsibly.
Ensure all parts are present (if applicable) see Description of Parts below.

@
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1.Control Panel 2.Air Outlet 3.Main Body 4.Castors
5.Air Filter 6.Drain Hose Groove 7.Water Tank 8.Drain Hose
@ @ @ @ @
qL \< A
Control Panel
@ W) @ ® @®
9. Mode Butfton 10.Low Fan Speed Indicator  11.Dehumidify Indicator 12.LED Display
13.Tank Full Indicator 14.Power Indicator 15.Power Button 16.Decrease Button
17.Increase Button 18.Laundry Indicator 19.Child Lock Indicator 20.Timer Indicator
21.High Fan Speed Indicator  22.Timer Button 23.Fan Speed Button
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Place the unit on a firm. level surface in an area with at least 20cm of free space on all sides to allow for
proper air circulation.
e Never install the unit where it could be subject to:

1. Heat sources such as radiators, stoves or other products that produce heat.

2. In an area where oil or water may be splashed.

3. Direct sunlight.

4. Mechanical vibration or shock.

5. Excessive dust.

6. Lack of ventilation, such as a cabinet or bookcase.

7. An uneven surface.

20cm

* Insert the mains plug info the nearest available socket.

o The Power Indicator (14) will iluminate and the LED Display(12) will show the current humidity level
as shown below:

', Power

» Press the Power Button (15) to power the unit up.
¢ Press the Power Button (15) again to turn the unit off, the compressor will stop immediately and the fan will
shut down after a 30 second delay.

0, Selecting Modes
There are 2 modes. tap the Mode Button (9) to select from:

1. Dehumidify Mode

e Tap the Mode Button (9) until the Dehumidify Indicator (11) illuminates.

o If the ambient humidity is greater than or equal to the set humidity +3%, the fan will run and the compress
or will run after 3 seconds.

o If the ambient humidity is less than or equal to the set humidity -3%, the compressor will stop working,
the fan will stop working after a 30 second delay.

¢ Both the fan speed and humidity can be adjusted whilst in Dehumidify mode.

2. Clothes Drying Mode

e Tap the Mode Button (9) until the Clothes Drying Indicator (18) iluminates.
¢ In this mode, the Dehumidifier will run continuously, however the humidity setting cannot be adjusted.

i Setting the Fan Speed

Tap the Fan Speed Button (23) to select the airflow speed:
e Low Fan Speed - the Low Fan Speed Indicator (10) will illuminate.
e High Fan Speed - the High Fan Speed Indicator (21) will iluminate.

Setting the Humidity Level

Whilst in the dehumidify mode, tap the Increase (17) and Decrease (16) Buttons to adjust the desired

humidity level up and down.

e The humidity can be set to 40%, 45%, 50%, 55%, 60%, 65%, 70%. 75% and 80% target levels.

o After setting the desired humidity level, the LED Display (12) will flash the set value for about 3 seconds and
then return to show the actual current ambient humidity.

¢ To view the current humidity setting at any time, tap either the Increase (17) or Decrease (16) Buttons.
The setting will show for about 3 seconds on the LED Display (12) which will then return to show the actual
current ambient humidity.

*In “Clothes Drying Mode” the humidity setting cannot be changed.

®, Using the Timer

o Tap the Timer Button (22) to enter the timer mode. the Timer Indicator (20) Wil illuminate.

e Tap the Increase (17) and Decrease (16) Buttons to adjust the desired time in 1 hour increments up to a
maximum of 24 hours, every press of the Timer Button (22) will increase the time by 1 hour which will be
shown on the LED Display (12).

e The set time on the LED Display (12) will show as “07” for 7 hours, etc.

e The Timer Indicator (20) will iluminate during the set time period. After the set time period has ended,
the Timer Indicator (20) will go out.

*If the Timer is set with the unit on, the Timer will turn the Dehumidifier off at the end of the set time.
If the Timer is set with the unit in standby mode, (i.e. with the Dehumidifier plugged in but not running),
the Timer will turn the Dehumidifier on at the end of the set time.

e To cancel the timer, tap the Timer Button (22). the Timer Indicator (20) will go out.
exEa Child lock

Touch the Power Button (15) for 3 seconds fo turn the child lock function on and off.
The Child Lock Indicator (19) will illuminate when the lock is activated.

Water Tank Full Alarm

When the Water Tank (7) is full, the Tank Full Indicator (13) will
illuminate and the unit will “buzz” 5 fimes.

To clear the alarm:

e When the “buzz” sounds, press any button to stop the alarm.

The compressor and fan will shut down and all functions will pause
until the Water Tank (7) has been emptied and replaced.

To empty the tank:

e Grasp the indents at either side of the Water Tank (7) and
carefully pull the tank free from the Main Body (3) with both hands.
e Empty the Water Tank (7) and replace into the Main Body (3).

Continuous Drainage

If preferred, continuous drainage can be used with the appliance rather than emptying the Water Tank (7).

For this option:

* Remove the Water Tank (7) as described above.

o Fit the Drain Hose (8) to the hose point on the rear of the Main Body (3). arrowed below.

e Replace the Water Tank (7) ensuring that the hose fits through the Drain Hose Groove (6) in the tank body.

* Run the hose into a suitable drainage point, ensuring that the hose is not kinked or bent and leads down
away from the unit.

Cleaning the Filter
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To clean the filter, remove the Air Filter (6) cover from the body by pulling at the sides as shown arrowed
in () above.

o Pull the Air Filter (5) out as shown in (b) above.

e Use a vacuum cleaner to remove any built up dust or lint.

o If the filter is badly soiled it can be washed in warm soapy water and a mild detergent.

* Dry the filter thoroughly before refitting to the unit.

Care and Use of Your Dehumidifier

* Always disconnect the Dehumidifier from the mains supply before cleaning.

e Do not remove the float from the water tank as this will prevent the unit from starting.
* Clean the water tank with warm soapy water, do not use harsh abrasive chemicails.
e Clean the body of the unit with a soft damp cloth.

Storage

Whilst not in use for long periods. please ensure that you:

1. Empty the water tank and wipe away any excess moisture from the tank and body.
2. Clean the filter.

3. Place the appliance in a cool and dry environment away from direct sunlight.

Product Code DH20K
Rated Voltage 220-240~
Rated Frequency 50Hz
Rated Current 1.35A
Rated Power 325W
Rated Capacity 20L/D (30°C, 80%RH)
Water Tank Capacity 3.7L
Maximum Refrigerant Charge R290/90g
Operating Temperature Range 5°C - 35°C
Net Weight 12.5kg

) Scarico 1.8MPa
Operating Pressure ——

Aspirazione 0.6MPa

Maximum Allowable Pressure 3.0MPa
Suitable Room Size 20m?
Dimensions (mm) (Approx.) 562(H) x 344(W) x 250(D)
Protection Class | (This Appliance must be Earthed)

Non-Rewireable Mains Plug

If your appliance is supplied with a non-rewireable plug fitted to the mains lead and should the fuse needed
replacing, you must use an ASTA approved one (conforming to BS 1362 of the same rating).

Never use a plug with the fuse cover missing. If in doubt, consult a qualified electrician.

If you need to remove the plug -DISCONNECT FROM THE MAINS- and then cut it off the mains lead and
immediately dispose of it safely. Never attempt to reuse the plug or insert it into a socket outlet as there is

a danger of electric shock.

Disposal of the Packaging

Dispose of paper and cardboard in appropriate paper re-cycling facilities.
Dispose of plastics in the appropriate plastics collection service.
Dispose of non-recyclable plastics in the appropriate plastics collection service.

Problem Possible Cause Possible Solution

Ensure that the mains plug is

No power inserted into a socket and that
Water Full Indicator iiluminated. it is switched on.
Not working Empty the water tank

Unit will not operate below 5°C
or above 35°c.

The unit is defrosting. it fakes
around 10mins to complete.
Do not unplug whilst the unit is

Room temperature <5°C, or»35 °C

Power ON Indicator (26) is flashing.

defrosting.
Is the air filter clogged? Clean the air filter.
unit not performing well Is the intake duct ordischarge duct Remove the obstruction from the
obstructed? discharge duct or intake duct.
No air intake Is the filter clogged? Clean the air filter.

Place the unit on a solid,
level surface.
Clean the air filter.

Ensure the unit is on a levelsurface.

Noisy when running Is the filter clogged?

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
“Aftuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovrd, pertanto.
conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita
agliidonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure
riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente,
in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 26 cm.
L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio.
al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull’lambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle

sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014,

Manuale disponibile online su www.bami.it/manuali
info@barni.it

AKAI

Enjoy Innovation.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto & coperto da garanzia per il primo utente sulla base delle norme di legge vigenti.

| componenti che risultassero difettosi per accertate cause di fabbrica verranno riparati o sostituiti
gratuitamente dal servizio assistenza interno all'azienda, si riserva il diritto , in alcuni casi, di decidere la
sostituzione di questo apparecchio con un altro uguale o simile nel caso il modello non sia disponibile.
Nei prodotti con alimentatore esterno e telecomando la garanzia sugli stessi € pari a 60gg dalla data di
acquisto.

E’ esclusa la sostituzione dell” apparecchio ed il prolungamento della garanzia in seguito ad un guasto
avvenuto a causa dell’errato utilizzo e/o di danni evidenti.

Le spese di trasporto ed i rischi connessi ad esso, smarrimenti relativi a spedizioni da e per i centro
autorizzato sono a carico del cliente.

Non sono coperti da garanzia : le parti estetiche e tutte le parti elettriche ed elettroniche danneggiate a
causa di negligenza nell’ uso, per manutenzione effettuata da personale non autorizzato, a causa di
trasporti effettuati senza le dovute cautele e per circostanze che non possono imputarsi a difetti di
fabbrica dell” apparecchio. In ogni caso sono assolutamente da escludersi interventi in garanzia per
guasti provocati da fulmini , o da sovratensioni istantanee, inversioni di polaritd, acqua, areazione
inadeguata. DOVENDO MUOVERE L" APPARECCHIO & obbligatorio I" utilizzo dell’ imballo originale (e del
materiale dell” imballo), quindi CONSERVARE ACCURATAMENTE L* IMBALLO.

Sono esclusi dalla garanzia interventi a domicilio per controlli di comodo o presunti difetti.

La garanzia non copre I uso professionale del prodotto.

La presente garanzia non comporta alcun risarcimento a danni diretti o indiretti di qualsiasi natura verso
persone o cose dovute al periodo di eventuale inefficienza dell” apparecchio.

Il presente certificato deve sempre accompagnare I apparecchio in caso di riparazione ed € valido solo
se correlato di scontrino fiscale o fattura e compilato in tutte le sue parti .

Si prega inoltre di conservare gli imballi originali fino alla scadenza della garanzia.

Qualora il prodotto risultasse difettoso o non funzionante si prega di rivolgersi al rivenditore presso il quale &
stato effettuato I'acquisto.

D ATI PROPRIETARIO DATI DEL PRODOTTO
Cognome, nome, indirizzo Marca

Modello

Matricola




